C:# Déterminer la Valeur des Chiffres par leur Localisation  Nom:

Déter minez quel choix répond le mieux a chaque question. Réponses
1) Quelleest lavaleur de position du 7 2) Quelleest lavaleur de position du 5
dansle nombre 83 157 ? dans le nombre 35 289 ? 1
A. millions A. centaines
B. dizaines B. billions 2
C. unités C. millions
D. centaines D. dizaines 3.
3) Quelle est lavaleur de position du 2 4) Quelleest lavaeur de position du 1 4.
dansle nombre 7 325 918 ? dansle nombre 2 938 714 ?
A. billions A. centaines 5.
B. millions B. dizaines
C. milliers C. ten millions 6.
D. dizaines D. milliers
7.
5) Quelle est lavaleur de position du 2 6) Quelleest lavaleur de position du 7
dans le nombre 289 316 ? dans le nombre 613 759 ? 8.
A. dizaines A. billions
B. millions B. dizaines 0.
C. milliers C. unités
D. billions D. centaines 10,
7) Quelle est lavaleur de position du 9 8) Quelle est lavaleur de position du 1
danslenombre 7 916 ? dans le nombre 89 523 641 ? 1.
A. unités A. unités
B. billions B. ten thousands 12.
C. dizaines C. centaines
D. centaines D. dizaines
9) Quelleest lavaleur de position du 5 10) Quelle est lavaleur de position du 2
dansle nombre 5 193 628 ? dans le nombre 469 125 ?
A. dizaines A. centaines
B. ten millions B. dizaines
C. billions C. milliers
D. milliers D. billions
11) Quelle est lavaeur de position du 9 12) Quelle est lavaleur de position du 7
dansle nombre 5 962 ? dansle nombre 7 592 ?
A. unités A. centaines
B. dizaines B. dizaines
C. hillions C. hillions
D. centaines D. unités
1-10 [92[ 83| 75|67 58| 50| 42|33] 25|17
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 9 111121 8] 0 = BT




Ch Déterminer la Valeur des Chiffres par leur Localisation Nom: Clé

Déter minez quel choix répond le mieux a chaque question. Réponses
1) Quelleest lavaleur de position du 7 2) Quelleest lavaleur de position du 5 C
dansle nombre 83 157 ? dans le nombre 35 289 ? 1
A. millions A. centaines
B. dizaines B. billions 2 A
C. unités C. millions
D. centaines D. dizaines 3. B
3) Quelle est lavaleur de position du 2 4) Quelleest lavaeur de position du 1 4. B
dansle nombre 7 325 918 ? dansle nombre 2 938 714 ?
A. billions A. centaines 5, C
B. millions B. dizaines
C. milliers C. ten millions 6. A
D. dizaines D. milliers
7. B
5) Quelle est lavaleur de position du 2 6) Quelleest lavaleur de position du 7
dans le nombre 289 316 ? dans le nombre 613 759 ? 8. A
A. dizaines A. billions
B. millions B. dizaines o, B
C. milliers C. unités
D. billions D. centaines 10, B
7) Quelle est lavaleur de position du 9 8) Quelle est lavaleur de position du 1 C
danslenombre 7 916 ? dans le nombre 89 523 641 ? 1.
A. unités A. unités
- 1. A
B. billions B. ten thousands
C. dizaines C. centaines
D. centaines D. dizaines
9) Quelleest lavaleur de position du 5 10) Quelle est lavaleur de position du 2
dansle nombre 5 193 628 ? dans le nombre 469 125 ?
A. dizaines A. centaines
B. ten millions B. dizaines
C. billions C. milliers
D. milliers D. billions
11) Quelle est lavaeur de position du 9 12) Quelle est lavaleur de position du 7
dansle nombre 5 962 ? dansle nombre 7 592 ?
A. unités A. centaines
B. dizaines B. dizaines
C. hillions C. hillions
D. centaines D. unités
1-10 [92[ 83| 75|67 58| 50| 42|33] 25|17
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